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Câu 1) Phương trình 
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 có nghiệm khi và chỉ khi
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Câu 2) Phương trình 
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 tương đương với phương trình:
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Câu 3) Trên đường thẳng chứa cạnh 
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 của tam giác 
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Câu 4) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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 có hai nghiệm dương phân biệt là
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Câu 5) Vectơ 
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 được phân tích theo hai vectơ đơn vị như thế nào?
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Câu 6) Gọi 
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Câu 7) Cho tam giác 
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Câu 8) Hàm số 
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Câu 9) Cho parabol 
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Câu 10) Đường thẳng nào trong các đường thẳng sau đây là trục đối xứng của parabol 
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Câu 11) Trong mặt phẳng 
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Câu 12) Biết (a, b, c) là một nghiệm của hệ 
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Câu 13) Cho phương trình 
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. Trong các phương trình sau đây, phương trình nào không phải là hệ quả của phương trình 
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Câu 14) Cho tam giác ABC với 
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Câu 15) Cho 
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Khẳng định nào là đúng.


A. 
[image: image89.wmf]>>

,

ac

00


B. 
[image: image90.wmf]<>

,

ac

00




C. 
[image: image91.wmf]<<

,

ac

00


D. 
[image: image92.wmf]><

,

ac

00


Câu 16) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 17) Cho hai véctơ  
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 18) Phương trình 
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 có hai nghiệm trái dấu khi :
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Câu 19) Cho tam giác ABC có AB = 5, AC= 7, BC = 8, góc B = 600. Tính tích vô hướng của véctơ 
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Câu 20) Hệ phương trình 
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có nghiệm là:
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Câu 21) Một cái cổng hình parabol dạng 
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Câu 22) Cho các vectơ 
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Câu 23) Phương trình 
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Câu 24) Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 25) Cho parabol 
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Câu 26) Điều kiện xác định của phương trình [image: image152.wmf]2
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Câu 27) Khẳng định nào sai?
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Câu 28) Tập hợp các gia trị của x để phương trình 
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Câu 30) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 31) Số giá trị nguyên của m để phương trình 
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